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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a doua după SfintelePaști,  

a Sfântului Apostol Toma 
 
 
 
 
Se deschide cerul și se așează pe pământ cuvântul Meu și numele Meu cel nou: Cuvân-

tul lui Dumnezeu. 
Deschideți și voi cartea Mea cu voi, fiilor, căci cetatea așezată de Mine prin voi aici, es-

te locul ales de Dumnezeu pe pământ pentru venirea Mea cu sfinții, căci așa spune Scriptu-
ra: «Vine Domnul cu sfinții Săi, și numele Lui este Cuvântul lui Dumnezeu». 

Hai, fiilor, hai să așezăm cuvânt de ordine pentru sărbătoarea Mea aici cu voi și cu uce-
nicii și ucenițele Mele, duminica mironosițelor învierii Mele, fiilor. Mai întâi cuvântul de 
binecuvântare a sărbătorii, și apoi gătirea mesei de serbare și hrana care va fi așezată pe ma-
să și toată rânduiala sărbătorii în amintirea minunii învierii Mele, când Eu, Domnul, am stat 
în luptă cu satana și i-am scris judecata și i-o scriu mereu de atunci, căci de atunci și până 
acum el este judecat ori de câte ori dă el să dea din coadă asupra Mielului lui Dumnezeu, bi-
ruitorul lui satana mereu, de atunci și până la sfârșitul luptei, când premiile se vor împărți, 
precum este scris pentru cei biruitori cu Hristos. 

O, fiilor, Hristos a înviat! Binecuvântată să fie strângerea la serbare de înviere, Noi și 
voi peste șapte zile! O, binecuvântată să fie masa punerii înainte pentru poporul care a tre-
cut, și pentru care se așează aici în grădină pomenire și petrecere a lor, căci tot neamul ome-
nesc este purtat spre cer în rugăciuni de iertare și mântuire a tuturor celor trecuți și purtați 
spre înviere prin cele pentru ei lucrate aici, căci pentru învierea morților am venit Eu de la 
Tatăl pe pământ la oameni și am început această lucrare de înviere, iar acum chem la masa 
nunții Mele cu mireasa Mea cea din români, chem aici pe toți cei care au trecut, după cum 
am așezat Eu orânduiala pentru lucrarea de împlinire a celor scrise în Scripturi, o, că multă 
iertare lucrez de la această masă de rugăciune și o împart celor ce așteaptă izbăvirea prin 
Hristos Cel înviat, și Care a venit de la Tatăl pe pământ pentru cei păcătoși, pentru învierea 
morților și ca să-i împac pe toți cu Tatăl, precum este scris cuvântul Meu care spune că-i voi 
trage pe toți la Tatăl! 

O, pace vouă, fiilor, pace vouă pentru lucrarea de pregătire a mesei învierii celor ador-
miți, că multă pomenire de iertare se ridică de la voi la Noi pentru cei care așteaptă ridicarea 
lor din morminte spre viața cea veșnică apoi pentru ei! La masa Mea cea de la voi pentru ei, 
Eu, Domnul, vin acum cu ucenicii și ucenițele Mele și le vom face lor sărbătoare și pomeni-
re, căci martori ai învierii lui Hristos sunt ei, și am petrecut cu ei din timp în timp patruzeci 
de zile după învierea Mea și M-am suit de lângă ei la Tatăl sub ochii lor, spunându-le lor: 
«Voi fi cu voi până la sfârșitul timpului». 

Iată, oaspeți din cer se vor aduna la masa de pomenire și de sărbătoare cu martorii învi-
erii Mele, și de aceea, fiilor, vă dau acum lucrare cu ordine să așezați voi pentru această ser-
bare, căci voiesc să fie aici la voi ca în cer, și de aceea aveți datoria să lucrați așa cum era 
lucrarea Mea între ucenici acum două mii de ani. Uitați-vă la florile purtate în mâinile celor 
ce vin la serbări aici, căci toate au felul lor și sunt ele o slavă de culori, de mirosuri și de 
forme, și toate mărturisesc Ființa Mea, a Făcătorului lor, și tot așa să fie și lucrarea sărbăto-
rilor ridicate la cer de la voi, și iată, veți așeza cuvinte mărturisitoare și dezlegări de taine 
cerești, veți pune pe masă pilde sfinte, veți desluși împreună darurile duhovnicești spre lu-
crarea lor, ca nimeni să nu fie fără de lucru sfânt în zile de serbare aici. Apoi, din timp în 
timp să presărați câte o cântare de slavă, de înviere, de căință, de îmbărbătare, de profeție, 
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fiilor, și iarăși apoi cuvânt de hrană a sufletului, și iarăși cuvânt de îndreptare a purtării creș-
tinești a poporului cuvântului Meu, care trebuie mereu, mereu să se pregătească tot mai 
frumos, tot mai desăvârșit să fie, tot mai ascultător de Dumnezeu, căci cei ce ascultă sunt fă-
ră de păcat din pricina ascultării și a aplecării, iar cei ce nu ascultă sunt cei ce rămân în pă-
cat, în neascultarea lor și în ascultare de ei înșiși, despărțindu-se ei de voia Mea. 

O, fiilor, lucrați ca și cei din cer când vă întâlniți în numele Meu, și mai ales rumegați 
cuvântul Meu ca să-l înțelegeți și ca să vă puteți așeza întru el tot mai întreg, că iată ce avem 
de lucrat! Cer nou și pământ nou așez cu voi, fiilor. Taina și lucrarea Noului Ierusalim desă-
vârșesc peste voi, că este scris să se desăvârșească pe pământ această Scriptură. 

Poporul cuvântului Meu să nu fie popor pământesc, și iată, pe masa frățească trebuie să 
stea mereu lucrarea de ordine a împlinirii vieții de creștin de Nou Ierusalim, de cetățean al 
raiului, fiilor. Am început, și tot încep cu voi viață de rai pe pământ, și trebuie smuls din ră-
dăcină tot ce este lumesc, tot ceea ce seamănă cu lumea și cu lucrarea ei, și ca să fie ca în 
cer pe pământul Meu cu voi, că mulți am pierdut dintre copiii care au fost fii ai acestui po-
por, că au luat din lume și tot iau, și nu mai pot ei acum să nu mai ia, că a trebuit puțin să ia 
și s-au înecat apoi de tot și seamănă cu lumea la purtare și la vedere, iar Eu, Domnul, nu pot 
să-i mai aduc la pocăință, la despărțirea lor de cele din lume, căci seamănă cu lumea în toate 
atât cât nici ei nu se așteptau să cadă așa de rău în duhul și statul cu lumea, de nu mai pot ei 
altfel acum. 

I-am tot strigat înapoi pe cei desprinși de voia Mea, dar satana e cu pedeapsa după ei zi 
și noapte de când îi are la mână cu călcarea cuvântului Meu de ascultare a lor de Dumnezeu. 
O, ce urâți s-au făcut, ce pitiți stau, ce îngâmfare au ca hrană a sufletului lor despărțit de Fă-
cătorul lor! 

Satana cu coada lui culcă la pământ stelele cerului, pe cei care până nu de mult erau iu-
biții Mei, copiii Mei cei credincioși, răsadul Meu înaintea Tatălui. Stă satana pitit în cutiuțe-
le din buzunarul lor și îi ține legați cu fire zgomotoase pe cei care până ieri se hrăneau din 
cer și se fereau de asemănarea cu fiii lumii, care cântă și petrec ca satana. 

O, satano, i-ai deprins pe cei ce erau ai Mei să iubească voile tale și vei fi pedepsit cu 
multul, pentru că dai să-Mi strivești grădina Mea de flori și să-i stâlcești frumusețea și par-
fumul. Vei fi pedepsit cu asprime, că te bagi să-i murdărești pe ai Mei și să le faci fața urâtă 
ca și a ta, și iată, îți atragi blestemul cel scris pentru tine să vină și să-ți facă oprire, că prea 
mult ai stricat și strici și rătăcești pe cei neascultători de cuvântul Meu. 

O, fiilor, e mult lucru sfânt de lucrat și de așezat. Satana rupe cărările celor care nu cu-
noșteau lucrarea lui cea cu fața ascunsă. Trebuie să-l învățăm cu duhul ascultării, cu duhul 
învierii să-l deprindem pe creștinul cel din dreapta Mea. Trebuie să fii numai al lui Dumne-
zeu, creștine, căci luând de la satana te scrii de partea lui, a celui ce te leapădă după ce îi faci 
pe plac, căci păcatul este pedeapsa cea pentru fărădelegile cu care dă el să-i deprindă până și 
pe cei aleși de Mine pentru ca să fie ei cerul Meu, și pe care satana îi învață să se hrănească 
cu ei înșiși și cu duhul lumii, și rodul cel rău este rodul lor, închinare la duhul lumii și la 
obiceiurile fiilor oamenilor, care fac ale diavolului și se hrănesc cu cele străine de viața cea 
creștină. 

În duminica pomenirii apostolului Toma, care Mi-a pipăit cu degetul ranele răstignirii, 
Mi-am învățat poporul să rămână întru Mine și să pot Eu să rămân întru el, întru cel ce Mă 
alege de dragoste și de viață a sa. Toți ucenicii Mei se gătesc de pe acum pentru întâlnirea 
duminicii care vine, și vom fi cu mult duh de iubire și de înviere și de petrecere sfântă ca în-
tre cei din cer, și iată, ne gătim de serbare și de cele ce se vor așeza spre lucru pe masa de 
serbare, căci Eu vă învăț mereu să fiți voi ai lui Dumnezeu, fiilor. 

Așadar, pregătiți ofranda întâmpinării celor adormiți și faceți-le loc în grădină și faceți-i 
să se așeze, iar grădina se va face mare și va cuprinde în ea toată lucrarea cea sfântă a zilei 
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de serbare a Mea cu voi și cu sfinții Mei, fiilor, și vor avea ei grai cu voi, căci va fi ziua lor 
și a mironosițelor învierii Mele și a amintirii Mele cu ei. 

Iar și iar pun la lucru binecuvântarea Mea cu voi, și duhul bogățiilor de sus se va revăr-
sa și va lucra, și ne vom învăța mult și tot mai mult cu cerul pe pământ și cu zile cerești de 
serbare a Mea cu voi, o, fiilor. 

Iar acum ne adunăm cu cântare de înviere și ne spunem: Hristos a înviat, iar vestea 
aceasta de două mii de ani împărțită peste pământ clatină iadul, înfioară căpeteniile întuneri-
cului și cutremură pe cei necredincioși, că iată, vine Domnul pe pământ cuvânt, vine Cel în-
viat dintre morți, vine aici la voi, fiilor, și răsună de la voi peste tot cuvântul Meu, iar acum 
cerul și pământul cântă cu sărbătoare, cântă firea toată, cântă, fiilor, cântă și mărturisește că 
Hristos a înviat. Amin, amin, amin. 
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